



■章子怡也以性感造型出席晚宴。資料圖片

■李冰冰以優雅造型亮相晚宴。資料圖片

奧斯卡收視回升

主持Billy

安祖蓮娜露腿有功

第84屆奧斯卡電影頒獎禮圓滿落幕，各大獎花落誰家，亦一目了然。不過，值得大家注意的尚有這次盛典的收視調查。奧斯卡經歷幾年的低迷收視後，今年終於重回升軌，有近3,930萬人收看，較去年多近170萬人，成績不俗，更是自07年以來第2高，主持Billy Crystal及安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)或應記一功。

儘管有人批評由63歲的老手Billy Tucker擔任主持是無新意；榮獲各項大獎的《星光夢裡人》未有多少人看過，但按昨日初步的收視調查，仍有超過3,900萬的美國人收看奧斯卡，成績較往年的3,760萬人有所進步。

本年吸引更多女觀眾

一年一度的奧斯卡典禮，亦是美國電視上最受矚目的盛事，可惜在過去幾年，收視一直有下降的趨勢。尚記得在典禮的電影片段中，加拿大小天王Justin Bieber一句：「我來幫你吸引18歲到24歲的人收看。」足證明情況嚴峻。猶幸今年終挽回劣勢，而且能保住18歲至49歲收視人口，還比去年吸引到更多女性觀眾。對於Billy的表現，有讚亦有彈，彈的指他毫無新意，不過《Entertainment Weekly》的

Ken Tucker則讚這是一個「高興的好節目」。

此外，網上平台一樣受大家歡迎。據美國廣播公司表示，有近400萬人瀏覽奧斯卡的網站或是使用奧斯卡的手機程式。其中當安祖蓮娜上台擔任頒獎嘉賓時，輕露美腿，在Twitter上即時惹來極大的迴響，一個名為「@angiesrightleg」的Twitter亦因而出現，至截稿前更有超過2萬9千名的追隨者。

另一邊廂，昨日現身奧斯卡紅地毯的華人女星李冰冰，亦有出席《Vanity Fair》及艾頓莊(Elton John)的晚宴，在艾頓莊晚宴上，冰冰身穿Alessandra Rich的寶石藍鑲鑽蕾絲禮服到場，美腿若隱若現，盡顯魅力，同場的尚有Katy Perry、章子怡等名人。

■文：Wyman



■Billy Crystal在台上忘形表演。資料圖片



■安祖蓮娜露玉腿，在網上引發熱議。資料圖片

宣布有喜

奧瑪花曼第三次為人母

41歲的美國女星奧瑪花曼(Uma Thurman)又宣布有喜了！這將是她第三次為人母，不過卻是與富商男友Arpad Busson的首個愛情結晶品，其經理人Jason Weinberg亦向《Mail Online》證實消息。



■奧瑪最為港人熟悉的作品自然是《標殺令》。資料圖片

其實在月初，奧瑪出席紐約時裝騷已露端倪，因她當時被發現穿上鬆身大褸及以手遮肚。故較早時已有傳她懷孕一事，因為身邊的朋友同樣在時裝周上察覺到她有所不同，又稱奧瑪為懷孕一事而感到興奮。其實奧瑪與前夫伊雲鶴健(Ethan Hawke)亦有1子(Levon)1女(Maya)。無獨有偶Arpad與前女友Elle Macpherson同育有兩名小孩。

雖然奧瑪在年初接受雜誌訪問時表示，自己一輩子從未像現在般幸福，不過她與Arpad的感情並非一帆風順。二人在2007年開始相戀，在09年11月時分手，但在去年二人又被拍到同在巴黎的時裝騷現身，至今又再傳喜訊。

■文：Wyman



■奧瑪花曼懷有與Arpad的首個愛情結晶品。資料圖片

湯唯為《晚秋》首度獻唱



湯唯(見圖)與玄彬主演的《晚秋》，助她屢在韓國奪得殊榮。據湯唯更會首度開腔，為《晚秋》配唱中文主題曲，而且還由林夕操刀填詞。對此，湯唯表示：「安娜帶給我很多，對我影響很深，這也包括生活方面的影響。能夠為《晚秋》演唱主題曲，重新再做一次安娜，對我來說是非常迷人的過程。」首次獻唱，湯唯亦特別緊張，不僅請來專業的聲樂老師協助，還遠赴

韓國錄音。在過程中，湯唯對片中的愛情觀更有深刻的體驗，「生活當中，我相信有很多人可能已經覺得沒有希望，絕不可能再愛了。但我要說，看完《晚秋》你會覺得一切都有可能，一切也許就在下一秒。」此外，她亦希望大家看過《晚秋》後，能夠像男女主角一樣，「遇到愛，感受希望」。

■文：Wyman/圖：資料圖片

miss A秀智與金秀炫拍吻戲最緊張

韓國女子組合miss A近日為節目《強心臟》錄影，成員秀智(圖左)在節目中表示與演員金秀炫(圖右)的吻戲令自己感到最緊張。在節目中，秀智談到自己拍攝劇集吻戲時的經歷，她說：「大家當時都還未成年，就要拍攝吻戲了，和金秀炫的吻戲最令我緊張。」她還說：「和我拍過吻戲的有2PM成員澤演、佑榮、演員李濟勳和金秀炫。當和金秀炫拍攝吻戲時，他連接吻的角度還很認真地教我，拍出來的效果還不錯。平常我和金秀炫會互發短訊問候，在拍電視劇《月亮懷抱太陽》時，



金秀炫還用史劇的口吻發短訊給我。」這一番話，定叫不少女Fans羨慕不已。

■文：Wyman/圖：網上圖片

娛·聞·雜·碎

■麥克華堡(見圖)現身德國柏林宣傳新作《黑金速遞》，西裝骨骨的麥克盡顯型男魅力。



美聯社

■八卦網站TMZ指雲妮侯絲頓的遺作《Sparkle》正加緊完成後期製作，同時其工作的大樓也是保安森嚴，以防洩漏。

■妮妲莉寶變與Benjamin Millepied現身奧斯卡的紅地毯時，被媒體發現均戴有戒指，因而令人猜測二人是否已秘密結婚。

■有指畢彼特將再與《魔球》中的拍檔Jonah Hill合作拍攝《True Story》，不過畢佬將擔任幕後製作，而Jonah將與占士法蘭高出任幕前。

■錦戶亮將於新劇演回自己的偶像身份，並跟一名育有三子的單親媽媽秘密結婚，與昔日的《偶像媽咪》有異曲同工之妙。

will.i.am與韓女團2NE1開P

日前，美國饒舌歌手will.i.am在Twitter中上載了自己與韓國女子組合2NE1成員朴春、Sandara、CL的合照。他還留言道：「在韓國和女子組合2NE1度過了快樂的時間，我與CL也是雙魚座，2月26日，祝CL生日快樂。」他還補充道：「由於孔敏智未滿20歲，未能進夜店。但我們會為敏智開派對的。」據知，照片是will.i.am訪韓期間，與2NE1開派對時拍攝的。大家看到照片後亦有留言，「看起來2NE1和will.i.am關係很不錯。」、「敏智沒能參加，好可惜。」等。



■2NE1的Sandara在will.i.am身旁大擺甫士。網上圖片



■will.i.am與2NE1齊齊開派對。網上圖片

■文：Wyman

勿小看頒獎禮意義 主辦方須予以尊重



近來，幾位明星紅人在眾目睽睽之下做不文手勢或突然爆粗，如在超級碗總決賽上M.I.A.豎中指之舉，乃至日前舉行的奧斯卡頒獎禮上，出爐影帝尚杜加丹(Jean Dujardin)台上說法文粗口，不論是一時興起，還是無心之失，還望明星們盡量小心，而知錯能改，善莫大焉，大家亦應予以改過機會。不過英國女歌手Adele(見圖)在「全英音樂

獎」(BRIT Awards)舉中指一事，卻想與大家談談。回顧事件，Adele先在美國的格林美頒獎禮上百發百中，後再在家鄉揚威，心情自然極為興奮，豈料在致辭時遭人阻撓，令Adele即豎中指洩憤。本來在觀眾前做如此不文手勢，是人神共憤之事，但究其原因，是大會或電視台毫不尊重歌手。頒獎禮對主辦方而言，或只是一場賺取豐厚利潤的節目，但對歌手便是一場表揚、肯定過去一年的神聖舞台，得獎一刻心中千言萬語，期望一湧而瀉，豈料竟遭人中斷，主辦方不但不尊重台上的歌手，同時也在侮辱台下仔細聆聽的觀眾，激起Adele怒豎中指也不為怪，當然Adele的修養亦不夠好。

「人必自侮然後人侮之」，主辦方腰斬歌手發言、求節目盡快播映的心態，大家隨意一猜，便會知道原因，既然要阻撓歌手發言，倒不如不舉辦頒獎禮，自己公布得獎結果，不是更省時、省資源嗎？

■文：言靈/圖：資料圖片

